

■ Дискуссионная площадка

Наталья ИВАНОВА.



Досье: Артем Александрович Григин – депутат Думы города Покачи VI созыва. Родился в г. Мелеуз. С детства был активистом и общественником. Занимался легкой атлетикой, за что неоднократно получал грамоты и дипломы как на местных соревнованиях по г. Мелеузу, так и на республиканских. В 2001 г. поступил в высшее учебное заведение ГОУ ВПО «Оренбургский государственный университет» по специальности «Экономика и управление на предприятиях (по отраслям)» в г. Оренбурге. В 2007 г. молодой специалист приезжает в Покачи. Здесь он становится сотрудником ЗАО «Управляющая компания тепло-, водоснабжения и канализации» (далее - ЗАО «УТВиК»). Первоначально принятый на должность инженера технического отдела, спустя некоторое время Артем Александрович становится заместителем главного инженера по производству.

Основные черты характера - настойчивость, самообладание, трудолюбие, решительность, целеустремленность.

минимум, решению вопросов они не помогут.

- Мне впервые довелось встретить молодого человека с такой активной жизненной позицией. В большинстве своем молодые люди пассивные, старающиеся избежать лишних нагрузок. А депутатская деятельность подразумевает некоторые лишения, например, отсутствие личного времени и посвящение себя целиком решению проблем общества. Мои представления верны?

- Самое главное - правильно распределять свое время. Если раньше, когда я был холост,

18 до 35 лет. Но я предлагаю разграничить это понятие: от 18 до 25, от 25 до 30 и от 30 до 35 лет. Мне 31 год. У меня есть жена и дочь. Мои проблемы очень разнятся с потребностями тех ребят, которым сегодня, к примеру, 20 лет. Меня, в первую очередь, волнуют вопросы института семьи, воспитания детей, создание благоприятных условий обучения, развития детей, но и не будем забывать о других важных вопросах, касающихся стабильности и развития города. Потому свою работу в качестве депутата в Молодежной палате Думы города я вижу именно в этом направлении.

- Я знаю, что состав Молодежной палаты будет формироваться

Артем Григин: «В первую очередь, меня волнуют вопросы института семьи»

- Артем Александрович, будь откровенной, я была удивлена, когда узнала, что вы родом не из Покачей. Очень патриотичной была ваша предвыборная программа, и даже лозунг такой близкий сердцу: «Верю в будущее города». Расскажите, почему вы все-таки решили баллотироваться в городскую Думу?

- Девять лет моя семья живет в городе Покачи. Как мне кажется, это достаточный срок, чтобы полюбить город и не просто понять проблемы, которые тревожат жителей, а начать решать их. Несмотря на молодой возраст, я готов взять на себя ответственность за решение городских вопросов. Я уверен, что смогу помочь. В первую очередь, потому, что считаю себя самостоятельным человеком. В Покачах нам с супругой некому было помочь,

у нас не было родственников или знакомых, мы сами «поднимались на ноги», сами строили свою жизнь. Как бы ни было сложно, никогда и ни у кого не просили помощи. Мы прошли большую школу жизни, и этим скромным, но ценным опытом я готов поделиться с такими же молодыми, пока не окрепшими, но имеющими огромное желание сделать Покачи своей Родиной, людьми.

- То есть, как я понимаю, решение стать депутатом вы приняли осознанно, так скажем, «не за день до выборов»?

- Мне нравится заниматься политикой. Более того, я всегда думал о том, что когда-нибудь стану депутатом, и стремился добиться этой цели. На мой взгляд, это очень сложное, но благородное и ответственное дело. Депутат – это уши и голос народа. В его силах сделать жизнь людей лучше и комфортнее. Свои первые шаги в этом направлении я сделал еще в 2008 году, когда впервые принял участие в выборной кампании нашего города. До 2010 г. являлся членом участковой избирательной комиссии, а с 2010 г. стал членом территориальной избирательной комиссии. За период работы в комиссии был неоднократно награжден благодарственными письмами за активное участие в проведении и подготовке выборов, а также за вклад в развитие избирательного законодательства и совершен-



Заседание территориальной избирательной комиссии 2015 года.

ствование избирательной системы ХМАО-Югры.

- Состав Думы сформирован, и, естественно, вы, как депутат, уже присутствовали на заседаниях и рабочих комиссиях. Расскажите о своих впечатлениях. Все ли так, каким казалось изначально, или есть отличия воображаемых депутатских совещаний от реальных будней?

- Естественно, работа Думы в реальной жизни и, к примеру, по телевизору – это разные вещи. На экране все ярко, эмоционально, порой очень несдержанно и напоминает красочную театральную постановку. На самом же деле в городской Думе дело обстоит иначе. Обсуждения носят дипломатичный характер, депутаты друг к другу вежливы, учтивы, терпимы. Потому что мы все понимаем, что чрезмерные эмоции не принесут ничего, кроме плохого настроения. Как

полностью был погружен во всевозможные общественные дела, то сегодня все свободное время я отдаю своей семье. Думаю, нельзя жертвовать одним во благо другого. Семья – это ответственность, прежде всего. И раз уж я решился на такой серьезный шаг – создание семьи и рождение детей, значит, я обязан находить время. К тому же, именно благодаря поддержке моих родных, жене Айгуль и дочери Милены, я смог добиться всего, что у меня сегодня есть.

- Артем Александрович, вы человек молодой и явно видите проблемы, с которыми сталкивается молодое поколение сегодня, к тому же, вы – парламентарий Молодежной палаты Думы города. Какие вопросы, на ваш взгляд, наиболее актуальны в молодежной среде?

- Молодежью в нашей стране принято считать людей от

из расчета голосов трех молодых парламентариев, вы входите в их число. Скажите, какими качествами должен обладать молодой человек, чтобы его приняли в ряды молодых политиков?

- Ребята пишут творческие работы, которые мы с коллегами будем оценивать. Задача кандидатов – рассказать о проблеме, которая существует в нашем городе, и предложить пути ее решения. Поэтому, конечно, в первую очередь, при отборе кандидатов мы будем смотреть не только на хорошо написанный проект, но и на то, как человек подает информацию, насколько владеет материалом, насколько ему, в принципе, интересна общественная деятельность. Я думаю, что активных молодых людей в Покачах найдется немало и Молодежная палата в полном составе проведет первое заседание уже в декабре этого года.



Мы прошли большую школу жизни, и этим скромным, но ценным опытом я готов поделиться с такими же молодыми людьми.